
28.03.23 
План конспект заняття з ліплення «Сонечко» 

(Світ культури. Дитина в природному довкіллі) 
 
 
 

Мета: Продовжувати учити дітей 
створювати сонячні образи 
пластичними засобами, 
вдосконалювати техніку рельєфного 
ліплення. Вчити планувати свою 
роботу: задумувати образ, розділяти 
матеріал на потрібну кількість частин, 
ліпити послідовно. Показати, як з 
пластиліну виліпити сонячні промені 
(джгутики). Розвивати почуття ритму і 
композиції.  
Матеріали та обладнання: 
пластилін, дощечка для ліпки, аркуш 
картону для оформлення композиції, 
стеки. 
Попередня робота. 
Спостереження за сонцем на прогулянці, бесіди на прогулянці про сонце. 
 

Хід заняття: 
 
Привітання, психогімнастика: 
Усміхнися сонечку, здрастуй золоте! 
Усміхнися квіточці, хай вона росте! 
Усміхнися дощику, лийся мов з відра! 
Усміхнися друзям, бажаю всім добра! 
 
Відео про сонце та сонячну енергію: 
https://youtu.be/zA04WYHCrHw  
 
Бесіда про сонце 

1.​ Давайте подивимось у вікно. 
2.​  Чи є зараз сонечко надворі? Що нам дає сонце? 
3.​ Який день сьогодні у нашому місті? 
4.​ Якщо на небі світить сонце, то який це день? 
5.​ Якщо нема сонця, то який? 
6.​ Де сонечко буває зранку, вдень, під вечір?Коли воно більше припікає вранці чи 

вдень? 
 
Перегляд відео: 
Виконання пальчикової гімнастики та зразок виконання практичної роботи 
https://drive.google.com/file/d/11hx3Nogxo7hnNuCQ2zQ6-hyYXDxvL9Hj/view?usp=sharing  
 
Підсумок:  
Милування виконаною роботою. - Яке сонечко ми зліпили?  
-Яке сонечко сьогодні на небі - яскраве, на нього не можна дивитися, або воно приховано в 
імлі?  
- На що схоже Сонце? 

https://youtu.be/zA04WYHCrHw
https://drive.google.com/file/d/11hx3Nogxo7hnNuCQ2zQ6-hyYXDxvL9Hj/view?usp=sharing


- Чи зігріває нас Сонце?  
- Чи на одному місці знаходиться Сонце протягом дня?  
- Який настрій у дітей в сонячну погоду і в похмуру? 
 
Фотогалерея: 
 

 
 
 
 
 


